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Ata da 22ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

 do Estado da Bahia, 

em 13 de maio de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimatéia, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

para a outorga do Título de Cidadão Baiano ao Sr. Luiz Carlos de Souza, Vereador da Cidade 

de Salvador. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Desembargadora Gardênia Pereira Duarte, 

representando o Presidente do Tribunal de Justiça da Bahia, Desembargadora Maria do Socorro 

Santiago; Deputado Federal Márcio Marinho; Vereador Paulo Câmara, Presidente da Câmara 

Municipal de Salvador; Regina Maria Silva Carrilho, Procuradora de Justiça; Isnard Araújo, Vereador 

da Cidade de Salvador; José Trindade, Vereador da Cidade de Salvador; Pedrinho Pepê, Vereador 

da Cidade de Salvador; Major Ramon Diego, representando o Comandante-Geral do Bombeiro Militar, 

Coronel Telles; Maria Ângela Behrens, Presidente da Associação Brasileira de Odontologia (ABO); 

Wellington do Carmo Cruz, Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional do Conselho Regional 

de Contabilidade; Isidoro Orge Rodriguez, Diretor Executivo do Conselho Nacional de Justiça Arbitral; 

Bispo Júlio Santos, Coordenador da Força Jovem Universal Bahia. Após a execução do Hino 

Nacional, o Deputado José de Arimatéia disse sentir-se verdadeiramente feliz por esta cerimônia, 

uma “justíssima homenagem ao Vereador Luiz Carlos de Souza”, que nasceu na Cidade de Bezerros, 

interior de Pernambuco, mudou-se em 2002 para a Cidade de Petrolina, e lá criou o projeto “Sorria 

Minha Petrolina”, que buscava suprir a falta de assistência dos órgãos públicos em áreas como 

educação e saúde. Já em 2008 tornou-se Vice-Presidente do Partido Republicano Brasileiro (PRB) 

de Pernambuco e candidato ao legislativo, chegando à Bahia em 2009. Ressaltou a origem simples 

do homenageado, a honestidade, a integridade, o trabalho social e a dedicação ao povo 

soteropolitano, características essas que o fazem merecedor do Título de Cidadão Baiano. Ao 

finalizar, desejou ao homenageado muito sucesso e prosperidade na caminhada profissional e política 

na Câmara de Vereadores de Salvador. Em seguida, foi exibido um vídeo com relatos de familiares e 

amigos que fazem parte da trajetória de vida do homenageado. Logo a seguir, houve a apresentação 

da atriz Licia Ferraro, em uma homenagem do Deputado Federal Márcio Marinho ao Vereador Luiz 

Carlos de Souza. O Sr. Presidente convidou a esposa do homenageado, Mida Alves de Souza, o 

Deputado Márcio Marinho e a esposa Adriana Marinho para juntos entregarem o Título de Cidadão 

Baiano ao Sr. Luiz Carlos de Souza. Após a entrega, solicitou que a Sra. Adriana Marinho, em nome 

da esposa dele, Cristina Paiva, ofertasse flores à esposa do homenageado. O Vereador Luiz Carlos 

de Souza agradeceu ao Deputado José de Arimatéia e demais deputados pela iniciativa e 
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reconhecimento. Cumprimentou os componentes da mesa e demais presentes, fazendo um breve 

relato da amizade compartilhada com cada um, e acrescentou que quem sabe compartilhar as 

conquistas sabe também receber apoio quando as dificuldades chegam. Destacou o trabalho 

desenvolvido pela Força Jovem, que é um grande braço e grande aliado no desenvolvimento e 

ressocialização de jovens. Registrou reconhecimento das origens dele e, após citar a frase “Deus 

ergue do pó o desvalido, e do monturo o necessitado para sentar-se com os príncipes. Sim, com os 

príncipes de seu povo”, afirmou que estava ali a ver príncipes e princesas, em uma mesa seleta, para 

ouvir o menino da roça, o filho de Bibiu. Agradeceu a Deus pelas conquistas e contou que em 2009 

foi convidado pelo Deputado Federal Márcio Marinho para vir para Salvador, e quando aqui chegou 

não sabia o que fazer, foi conhecendo as pessoas e se interessando pelas questões da juventude da 

Bahia, já que era o trabalho que vinha desenvolvendo, e percebeu que o baiano carrega algo que é 

próprio dele, o entusiasmo. Enumerou as atividades desenvolvidas na Câmara dos Vereadores, como 

a Frente Parlamentar em Defesa da Juventude e a Frente Parlamentar em Defesa da Capoeira. Para 

finalizar, disse que carregaria no peito o Hino da Bahia e o Título recebido, entendendo a 

responsabilidade de lutar por um Estado melhor. O Sr. Presidente convidou o Grupo Força Jovem 

Universal para fazer uma apresentação e, após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   

           PRESIDENTE -  

          1º SECRETÁRIO - 
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